



AUTORIZADOS POR CCE. El Partido "Patria Libre" recibió la autorización del Consejo Central de Elecciones, para realizar proselitismo y recoger las 3 mil firmas para su inscripción. En su orden, Dr. Vicente Amado Platero, Sr. Hugo Barrera, Dr. José Mario Bolaños, Dr. Abelardo Torres y Dr. Alfonso Salaverri Lagos.

Hugo Barrera:

El Gobierno Agrede a la Libre Iniciativa

Con los últimos acuerdos y decretos-leyes, el Gobierno está agrediendo al sector productivo del país, declaró ayer el Sr. Hugo Barrera, durante una entrevista a EL DIARIO DE HOY. Barrera dijo que le extrañaba muchísimo cómo el Gobierno, ahora que se sufren problemas sumamente difíciles como es el de la reactivación económica y el de la violencia, dedique su tiempo a asuntos que no son de gran envergadura pero que afectan a sectores empresariales importantes.

se muere por el desempleo —dijo el entrevistado.

que el que le ha hecho la guerrilla, asegure el líder de Patria Libre.

EL PODER ES DE LA NACION, NO DE UN PARTIDO POLITICO

El dirigente político puntualizó que los gobernantes deben comprender que el poder que se alcanza es nacional y no para beneficio particular.

A continuación comparó la situación de los partidos políticos con la de los boxeadores en el ring, sólo que, explicó Barrera, cuando suena la campana se dejan de golpear; en nuestro país existe ahora un partido-boxeador descontrolado que sigue agrediendo no sólo a sus contrincantes sino hasta a los espectadores, y esta actitud le hará más daño a El Salvador

LOS TRES ESFUERZOS

En esta contienda tenemos tres esfuerzos básicos, explicó el entrevistado: el militar, el político y el económico.

En criterio del dirigente político, los diálogos de La Palma y Ayagualo han sido planteados en el momento menos oportuno y no han favorecido al pueblo, sino beneficiado la imagen internacional de la guerrilla.

Finalmente, en cuanto al esfuerzo económico, manifestó el señor Barrera que daba la impresión que el Gobierno ni siquiera se imaginaba qué tipo de plan tenía que desarrollarse para la reactivación de la economía nacional.

Caso Mons. Romero

Testigo Habla Sobre Muerte de Periodista

El testigo Adalberto Salazar Collyer, de 41 años, que aparece en el caso de Monseñor Romero, también habla sobre la muerte del periodista Sullivan, según su declaración en el Juzgado 4° de lo Penal de San Salvador.

Salazar Collyer, además de los tres años que estuvo preso en San Salvador por estafas y otras cosas, también permaneció preso en Tegucigalpa por estafa y violación.

Pero antes de ir a la Penitenciaría de Tegucigalpa, Salazar Collyer, de acuerdo con una historia que le había contado en la cárcel de Suchitoto el terrorista Roger Blandino Nerio, se fue a buscar a la Cónsul de Estados Unidos en aquella

capital, en el año 1981, y le relató que al periodista norteamericano de apellido Sullivan, muerto en El Salvador, "lo mataron los policías", pero la Cónsul le exigió —dice la misma declaración de Salazar— que consiguiera los nombres de los policías, por lo cual la funcionaria le regaló 20 dólares.

En cuanto al video-casete en el cual Salazar Collyer apareció hablando como el Comandante Lovo, confesando ser uno de los autores de la muerte de Monseñor Romero, los fiscales han solicitado al Juez que pida sus copias a las televisiones donde lo reprodujeron, para tenerlo como prueba en el Juzgado.

Salazar aseguró que inicialmente le pagaron 10,000 lempiras por confesar en televisión ser el autor de la muerte de Monseñor Romero, pero el resto del dinero, o sea, los otros 45,000 dólares que le quedaron debiendo, nunca le llegaron a

—Favor pase a la página 40.



MANEJAR CON PRECAUCION. El teniente Roberto Morán, segundo jefe de Tránsito, pide manejar con precaución, sobre todo cuando hay cortes de energía y los semáforos no funcionan. Últimamente han bajado los accidentes de tránsito, afirmó.

Reunión en Privado Tuvo Ayer Duarte en Asamblea

El Presidente Duarte y el canciller Castillo Claramount celebraron una reunión estrictamente privada en la Asamblea Legislativa, ayer, en la cual no dejaron entrar a los periodistas y, según informaron varios de los asistentes, se trató sobre la cuestión de límites fronterizos con Honduras.

Estas reuniones las lleva a cabo el Presidente Duarte desde hace dos semanas y se ha entrevistado con to-

dos los sectores políticos, económicos, financieros y sociales del país, por lo que los temas tratados han perdido el carácter de "confidencialidad" que los funcionarios han señalado. Mientras tanto, en Honduras, los mismos puntos se discuten ampliamente en los medios de información de ese país, en foro abierto de libre concurrencia popular y sectorial, calificado

—Favor pase a la página 17.

Patria Libre Comenzó a Recolectar Firmas

Ayer, en el Consejo Central de Elecciones, les fueron entregados de manos del presidente de dicho organismo, doctor Mario Samayoa, a los señores Hugo Barrera (Secretario General del Partido Patria Libre, en formación) y al doctor Vicente Amado Platero (Secretario de Asuntos Jurídicos) los 192 libros en que se recogerá un mínimo de 3000 firmas, en 60 días.

Además de las personas mencionadas se encontraban presentes los doctores

Abelardo Torres (Secretario de Ideología), Alfonso Salaverri Lagos (Secretario de Asuntos Internacionales) y José Mario Bolaños (Secretario también de Asuntos Jurídicos).

Este trámite marca una nueva etapa en la formación del nuevo partido, cuyos dirigentes afirmaron que conseguirán las firmas no sólo en el área metropolitana, sino en muchos municipios, a través de todo el país.

Eventos Culturales en Instituto y Escuela

Del 2 al 6 de este mes se desarrollarán actos culturales en el Instituto Nacional "Alberto Masferrer"; de la colonia Zacamil, y en la escuela "República del Brasil", de esta capital.

Los estudiantes del INAM han organizado conferencias, exposiciones, mesas redondas, festivales de música, encuentros deportivos, la juramentación del nuevo Consejo de Alumnos y la culminación de los actos con la fiesta del alumno, el viernes 6, en la Corte de Cuentas.

Los estudiantes de la Zacamil llevarán una ofrenda floral a la tumba del maes-



INVITAN A DESAYUNO. El Comité Pro-Soldado Salvadoreño, invita para el sábado al Desayuno Católico, por efectuarse en el Hotel Camino Real. con la recaudación se comprarán implementos necesarios para los soldados heridos en combate. Invítanlas señoras Ana Virginia de Bustillo y Mirna de Rank (cuarta y quinta de izquierda a derecha). Les acompañan miembros del Comité y de Desayunos Católicos.

Caso de los Límites:

Cancillería Contrata a Jurisconsulto Uruguayo

El Gobierno salvadoreño ha contratado al jurisconsulto Jiménez Dearecha, de nacionalidad uruguayaya, para asesorar los trabajos de las pruebas que sobre el problema limítrofe tenemos, con el fin de estar preparados para cualquier eventualidad.

Lo anterior lo dijo el Ministro de Relaciones Exteriores y Vicepresidente de la República, Lic. Rodolfo Castillo Claramount, al ser consultado por EL DIARIO

DE HOY sobre cómo marcha la cuestión limítrofe con Honduras.

Como se sabe, Honduras ha contratado también a varios abogados de prestigio con el objeto de ir bajando en el asunto, en caso de que sea llevado hasta la Corte Internacional de La Haya, tomando en cuenta que el 10 de diciembre de este año vence el plazo estipulado en el

—Favor pase a la página 17.

—Favor pase a la página 40.